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РОЗВИТОК ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ В РЕГІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ 
 

Регіоналізація економічних процесів, посилилася в ході ринкових перетворень, має 
високу значимість в підвищенні життєвого рівня населення та розвитку самого 
суспільства. Основним фактором, що впливає на розвиток регіональної економічної 
системи та здатним дати первинний імпульс для економічного зростання, є інвестиції. 

Формування інвестиційного потенціалу є актуальною проблемою, оскільки 
основою економічного розвитку є інвестиційний ріст, а отже, обсяг залучених інвестицій 
є індикатором якості економічного зростання. 

Проблема розвитку інвестиційного потенціалу на рівні регіону включає не тільки 
пошук джерел інвестицій, але і формування інвестиційних можливостей і стимулів для 
інвестиційної активності. 

Метою дослідження є розробка методичних підходів і практичних рекомендацій 
щодо створення механізму формування інвестиційних ресурсів, що враховує специфіку 
розвитку регіональної економіки. 

В останні роки з'явилося багато наукових досліджень, присвячених інвестиційній 
діяльності та оцінці інвестиційної привабливості суб'єктів ринкової економіки. У той же 
час практично відсутні роботи, присвячені комплексній оцінці інноваційних можливостей 
суб'єктів ринкової економіки: підприємств, регіонів, галузей і комплексів. 

Важливим питанням є ефективне і раціональне використання наявних 
інвестиційних ресурсів промислових підприємств і самих регіонів, де ці підприємства 
розміщені. В цьому плані важливого значення набуває розробка методичних підходів до 
формування інвестиційного потенціалу підприємств промислового комплексу регіону та 
оцінці його впливу на розвиток регіональної економіки в цілому і промислового 
комплексу зокрема [1]. 

Розмежування структури інвестиційного потенціалу здійснюється за такими 
ознаками: галузевої, територіальний, відтворювальний. Галузева ознака визначає 
потенціали інвестиційної спрямованості секторів економіки. Рівень розвитку зв'язків 
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міжгалузевої та міжрегіональної спрямованості впливає на величину інвестиційного 
потенціалу окремих територій. Територіальна ознака дозволяє розмежувати потенціал 
інвестиційної спрямованості окремих територій. Згідно відтворювальної ознаки структура 
потенціалу інвестиційної спрямованості розглядається за допомогою проведеного аналізу 
відтворення окремих елементів структури по фазах відтворення: потенціал виробництва, 
потенціал розподілу, потенціал обміну і потенціал споживання [2]. 

Необхідно сформувати сприятливий інвестиційний клімат для здійснення 
інвестиційної діяльності в регіоні. Органи державної влади на регіональному рівні 
повинні застосовувати інструменти розвитку, спрямовані на стимулювання 
інвестиційного процесу, які можна об'єднати в групи: прямі фінансові заходи; регіональні 
бюджетні інвестиції, спрямовані на розвиток інфраструктури; спеціальні режими на рівні 
регіону; нефінансові заходи [3]. 

Таким чином, ключовий спосіб формування інвестиційного потенціалу регіону - це 
вироблення і послідовна реалізація стратегічного курсу інвестиційної політики. 
стратегічний курс полягає в створенні захисних механізмів, конкурентних переваг, 
розвитку науки і науково-технічного потенціалу, зростання якості трудових ресурсів. 

Запропоновані заходи сприятимуть реалізації більш дієвих управлінських рішень. 
При цьому ефективну взаємодію державних, регіональних і муніципальних органів влади 
при реалізації дієвих управлінських рішень в інвестиційній сфері, а також правильно 
обрана стратегія інвестиційної привабливості регіону забезпечать досягнення 
поставлених цілей - формування сприятливого інвестиційного клімату та формування 
механізму стимулювання інвестиційної діяльності, що відповідає сучасним вимогам 
ринкової економіки. 
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ІНОЗЕМНІ ІНВЕСТИЦІЇ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ:  
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ЗАЛУЧЕННЯ 

 
Прямі іноземні інвестиції (ПІІ) в економіку це як правило довгострокові фінансові 

або ж матеріальні вкладення які проводять компанії нерезидента в економіку країни. 
Для України, економіка якої стала на шлях перетворень та розвитку, прямі 

іноземні інвестиції є однією із найбільш затребуваних форм вкладень іноземних 
капіталів. Пояснюється це тим, що окрім коштів які, як правило, мають цільове 
спрямування, у країну надходять нові технології, нові практики менеджменту та 
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